



郑州地产王牌巡展之三



注重细节成百年

□晚报记者 王亚萍 袁瑞清 陈燕



老街·新天地



正商·蓝钻



中油国际·五星公寓



物华·明珠小城



一位房地产老总曾说，“要想在产品上胜出，必须在细节上下工夫”。是的，当“品质替代路段”的时代来临时，唯有细节之美才能传承百年经典。

王牌之邀



百年王牌 老街·新天地 海纳百川的百年之作

据公开资料显示，根据中国企业家联合会和中国企业家协会最新公布的2007中国企业500强排名，绿地集团以2006年全年实现销售收入190.81亿元的良好经营业绩，荣列2007中国企业500强第200名、2007中国服务业企业500强第68名、房地产行业第1名。

今年，是上海绿地进入郑州的第三年，这三年里，它将智慧、

执着和真诚集于一身，在郑州的房地产市场上创造着一次奇迹。老街·绿地郑东新苑实现当年开工、当年开盘、当年销售，如今正在热销的三期，是“一房难求”；世纪峰会成为郑东新区第一个售罄的外环写字楼项目，目前建成并已经开始入驻，2005年荣获建设部授予的“中国最佳精品写字楼”称号；峰会天下项目推出短短几个月，销售也已

经接近尾声……

敢为天下先。绿地集团如今正在进行大跨步发展，据了解，绿地集团近期已制定了“冲刺世界企业500强”的分阶段目标与实施方案，力争跻身世界企业500强。其中，房地产主业将进入全国40~50座城市，并形成华东、华北、东北、西北、西南、华南等6大区域以及中部6省格局。

王牌点睛：

在房地产开发上，绿地集团可谓海纳百川，而郑州老街项目则提出了“8层带电梯、居住新主义”的新颖主题，与同类楼盘形成差异，这使该项目经常一房难求。

现在已进入品牌竞争力时代，通常意义上讲，品牌好坏代表着产品质量的高低。上海绿地集团将社会效益和经济效益融为一体，将海派建筑风格移植各地，与当地建筑风格相融合，完成一次次生活方式的思想演绎。

大户王牌 正商·蓝钻 中原大户的巅峰之作

作为打造豪宅的旗舰品牌，正商地产六载开发，精工锻造未来大道650亩超级居住区，已有3500余户业主幸福入住。8月11日，正商地产倾力推出珍藏2号楼双观景高层豪宅，售楼部广场瞬时成为名车的展示点，每天看房客户络绎不绝。

蓝钻，位于未来大道与航海路交会处，是正商地产十几年巅峰之作，33万平方米自然带、公园家、航海广场、七里河滨河公园、100米宽绿化带环顾项目周边，历经对建筑和公园生活的无尽苛求，以打造“一个城市的梦想家园”为发展理念，重新定义新都市主义豪宅新标准。该项目由国际建筑设计大师、中国第一个建筑学博士——项秉仁大师担纲设计，整体采用德式简约主义

的现代建筑风格。

蓝钻珍藏2号楼双景高层，珍藏都市里即将绝版的真正大户型，堪称大户豪宅典范。两梯两户，双入户门，明厅、明卧、明厨，全明户型。占据高度优势，无障碍自然通风采光，家族豪宅，近乎奢侈的功能分区，充分演绎面面俱到的新城市豪宅生活。极致完备的居住功能，足以满足几代人的生活需求，真正是“一次置业，几代受益”的升级置业选择。

王牌点睛：

正商地产营销总监表示，“正商·BU蓝钻”作为正商地产在郑州的目前顶级之作，除了加入集团一贯打造豪宅精品的经验，还倾注了更多的细节考究和人性化关注，相信会带给广大业主一个理想的华贵居住环境。

细节王牌 中油国际·五星公寓 气概非凡的典范之作

中油国际·五星公寓位于郑东新区商务外环路与众意西路交会处，镇守CBD西门户，中州大道、黄河路等交通大动脉近在咫尺。西瞰480亩绿地公园，北顾东西运河水岸情怀，东览CBD如意湖气概非凡。

项目整体为沉稳大气的双子星建筑，由中油国际大酒店、中油国际·五星公寓、中油国际·五星公寓、中油国际·五星公寓组成，整体风格庄重大

气。天然高档花岗岩石材、玻璃幕墙（南玻L·W-E中空玻璃）成就完美外立面，广亚铝型材、欧文斯科宁保温系统齐备，两幢高层地下三层联通式车位设计……成为建筑品质典范之作。

中油国际大酒店和中油国际·五星公寓，集酒店、公寓、高级餐饮、高档娱乐休闲中心、大型国际会议中心等多功能于一体，兼具“自用”、“投资”两大

功能。其中，1~20层为五星级硬件标准建设的中油国际大酒店，21~32层为中油国际·五星公寓，郑州唯一位于星级酒店之上的真版五星级酒店公寓，其硬件配套、豪华装修与大酒店精确同步；共享全球顶尖酒店管理机构——香港联邦国际酒店管理集团带来的真正全天候酒店服务；实现租售与酒店客房销售系统高度一体化。

王牌点睛：

中油置业营销总监林陈亮先生说，他最欣赏的广告语是“科技以人为本”，这句话再清楚不过地表示了中油置业对科技和产品本质的重视程度。

在运作地产项目的时候，中油基于理性思考作出选择，应用了许多高新科技和建筑材料，几乎是用苛刻的标准要求建筑细节和产品质量，充分表明中油一贯倡导的：“要想做百年建筑，不下工夫做产品是行不通的”。

细节王牌 物华·明珠小城 小城生活的格调之作

小家，小院，小明珠；小街，小品，小情趣，明珠小城让业主去了解另一种生活格调。位于沙口路的物华·明珠小城整体规划4万余平方米，由五幢多层、两幢小高层围合而成“现代四合院”，前低后高，尚风尚水。

不论你来自何方，不论你从事何种职业，物华·明珠小城都会给你一种与你气质相吻合的生活。明珠小城的户型有建

筑面积30平方米的标准间，可供城市精英居住；有干湿分离、全明设计、窗窗观景、南北通透，建筑面积84平方米的两室两厅两卫，可以做新婚者的洞房；有功能分割合理、私密性极佳、客厅宽大、主卧尊贵，建筑面积约122平方米的三室两厅一卫，是成功人士的首选之所。其他还有建筑面积74平方米的两室两厅一卫等供不同层次

人士选择。

在郑州房产界，物华公司不是大企业，但一直在郑州楼市占有席之地，这与其拥有为老百姓打造一切生活细节的企业宗旨有着莫大的关系。“物华人”一直秉承“为百姓打造一切生活细节”的开发宗旨，立足“精教育、精设计、精管理”的项目理念，奉献给业主值得永久典藏的作品。

王牌点睛：

在房产广告极度夸张竞相争夺人们眼球的时代，明珠小城可谓是朴实之极，一句“小家，小院，小明珠；小街，小品，小情趣”让无数人为之心动。或许正是这种言词、这种方式吸引了更多人的目光，招来了许多人的青睐。别人纷纷争大，小字留我独占，明珠小城，一种格调生活。